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ZAVEZA PRINAŠA SADOVE 

 januar 2014 
 
Pesem: 
 

Pozdrav 
 

A Smo sredi praznovanja Schönstattskega jubilejnega leta. Zato še toliko lažje rečemo:  

 Vrata svetišča so odprta - za vse! 

 Pridi sem! 

 Vstopi in zavzemi svoje mesto.  

 Prepusti se tišini in opazuj. 

 Poslušaj in se čudi.  

 Nisi sam. 

 Si član zaveze. 

 Povezan si z drugimi.  

  

B Dragi bratje in sestre, kot Schönsttatska družina smo 18. oktobra lani, sklenili posebno zavezo  

 ljubezni z namenom, da prosimo za dobro vseh ljudi v naši deželi.    

 

A To zavezo želimo vsakega 18. v mesecu obnavljati in negovati. To je zaveza ljubezni z Marijo.   

 To je zaveza, ki je naše poslanstvo. 

 

B Hvala vsem, ki ste danes prišli sem! 

 Začnimo v imenu troedinega Boga: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.  

 

A  Amen. 

 

B Bog življenja naj nas vodi skozi to Novo leto 2014. Zahvalimo se mu, da smo lahko deležni te  

 njegove obljube.   

 

 

Češčenje in zahvala 
 

A Gospod, naš Gospod, ti si navzoč med nami in si nam nedopovedljivo blizu.  

 

B Ves čas ljubeznivo skrbiš za nas in nas obdajaš s svojo ljubeznijo.   

 

A Nisi daleč od nas kajti vsi, ki te častijo vedo, da nas nikoli ne zapustiš.  

 

B  Tako človeško blizu si sredi med nami, da povsem razumeš to našo pesem zahvale. 

 

A  Našim očem si nedostopen in nikoli te nobeno oko ni videlo.  

 

B Mi pa verujemo vate in zaupamo, da smo v tvojih rokah in da smo tako povsem varni. 

 

A Ti si skrivnostno navzoč v vsem, kar živi in nosi v sebi kal življenja za prihodnost. 

 

B Ti rad prebivaš pri ljudeh in si v polnosti navzoč med nami.  
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A  Gospod, naš Gospod, ti si navzoč na Zemlji povsod tam, kjer se nahaja človeštvo.  

 

B Skrbi še naprej za nas, dokler vsi ne pridemo k tebi.  

 

 

Zgodba v razmislek "Visoko na žici" 
 

A V manjšem mestu je nastopal cirkuški vrvohodec. Preko trga je bila napeta vrv. Nastopil tudi  

 s točko, pri kateri je po vrvi pred seboj potiskal samokolnico. Med  ploskanjem je vrvohodec ljudi,  

 ki so stali na trgu in ga občudovali vprašal ali verjamejo, da lahko še enkrat ponovi to svojo zadnjo  

 točko. „Seveda, gotovo!“, so vpili ljudje. Vrvohodec je pokazal na enega izmed njih in ga vprašal:  

 „In vi, vi ja!  Vi verjamete, da to zmorem?“ „Seveda“, mu je ta odgovoril. „Vi to gotovo zmorete.“  

 „Če mi tako zelo zaupate“ je rekel vrvohodec, „potem pridite po lestvi sem in se usedite v  

 samokolnico.“  

 

B Ne vemo, ali je mož to storil in sedel v samokolnico ali ne. Iz življenja p. Kentenicha, ustanovitelja  

 Schönstattskega gibanja pa vemo, da je v težkih situacijah, posebno ob ustanavljanju gibanja, znova  

 in  znova še bolj poglobil svojo vero in zaupanje.  

 

A Sam Gospodar življenja ga je vodil, ko se je 20. januarja 1942 p. Kentenich popolnoma predal v  

 Božje roke. Ni si izbral lažje poti, saj bi ga zdravnik taborišča lahko zaznamoval, kot nesposobnega  

 za transport v taborišče v Dachau.  

 

B V izjemno težkih pogojih taboriščnega življenja je p. Kentenich prišel do tele izkušnje: Zaveza  

 ljubezni človeka usposobi, da vzdrži tudi v največjih preizkušnjah.   

 

A  Celo več: poglobi se in se še bolj razširi. V koncentracijskem taborišču v Dachauu je p. Kentenich 

 skupaj z novimi sojetniki ustanovil, kar dve novi skupnosti: Zvezo družin in Marijine brate.    

 

B „Vera je hraber, zaupanja poln in ljubeč skok v Božje roke.“ (J. Kentenich) 

 

A „Težko se je živemu Bogu popolnoma brezpogojno izročiti. Težko je zapustiti vse naravne dobrine. 

  Toda ljubi Bog pričakuje v sedanjem času prav tako vero.“ 

 

 

Svetopisemsko branje (Jn 14,10b-13) 
 

A Jezus  nam je dal zgled zaupljive vere v povezanosti z Bogom Očetom. V svojem poslovilnem  

 govoru nas opogumlja, naj mu sledimo. Sredi naših konkretnih življenjskih okoliščin naj sledimo 

  njegovim korakom.  

 

B Besede, ki sem vam jih rekel, niso moje. Oče, ki ostaja v meni, bo dovršil svoja dela. Verujte mi, da  

 sem jaz v Očetu in da je Oče v meni. Če ne, verujte vsaj mojim delom. Resnično, resnično vam  

 povem: Kdor vame veruje, bo dela, ki jih jaz delam, tudi sam izvrševal, ker grem k Očetu. Karkoli  

 boste prosili v mojem imenu, bom storil, da bo Oče poveličan v Sinu.  

 

 

Pesem: 

 

Obnovitev zaveze ljubezni   
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A  Marija - iz vseh dežel zbiraš ljudi ob sebi. Kadar smo v stiskah in ne vemo kam, si Ti naše zavetje.  

 Želiš nas voditi z Jezusom v občestvu Svetega Duha k Očetu. 

 Tako tudi doma odkrivamo: Tvoja zaveza - naše poslanstvo.  

 

B V vse pore življenja naj teče voda iz tega izvira življenja. Naj tu ljudje vedno najdejo zdravo vodo.  

 Če je voda motna naj se izčisti. Naj bo zemlja, ki jo ta voda napaja povsem prenovljena. Tu kjer smo,  

 nas sprejmi k sebi,  da bomo s teboj sodelovali. Tvoja zaveza - naše poslanstvo.  

 

A Dotakni se v vsej globini naših src in skleni z nami skrivnostno zavezo, da bomo povsem prenovljeni  

 sprejemali drug drugega. Tako kot posamezniki, kakor tudi narodi med seboj. Da bi že danes tu  

 s teboj služili življenju, o kraljica naših src, se ti želimo čim bolj približati in skleniti zavezo s teboj:  

 Tvoja zaveza – naše poslanstvo. 

 

Pesem: 

 

B Naša želja in naša prošnja je, da blagoslov, ki prihaja iz Svetišča, vedno bolj počiva na naši domovini  

 in  naj vedno bolj preveva celotno Evropo zdaj in v prihodnje.  

 

A  Storili bomo vse za Novo evangelizacijo naše domovine. Sodelovati želimo z vsemi svojimi močmi  

 pri oblikovanju Cerkve, v kateri se bomo počutili domače. Cerkve, ki bo blizu vsem ljudem.  Cerkve,  

 ki bo spodbujala dialog in imela za svojo prvo nalogo pričevati za živega Boga. 

 

B Zavzemali se bomo za ljudi, ki si izbirajo različne načine življenja. Imajo različne usode v različnih 

 poklicanostih. Radi bi jih razumeli, jim posredovali naše vrednote in jim po možnosti usmerili korake  

 h krščanski veri. Tako bi z njimi sodelovali pri uresničitvi vseh velikih nalog prihodnosti.   

 

A V stoletni zgodovini zaveze ljubezni z Marijo smo, kot Schönstattska skupnost spoznali: zaveza  

 prinaša sadove. Vzdrži tudi v preizkušnjah, ki jih prinaša življenje. Tako v različnih zgodovinskih  

 okoliščinah, kakor tudi v povsem osebnih situacijah. 

 

 

Beseda ustanovitelja 
 

B „Vsaka posvetitev in vsak viden izraz obnovljene zaveze ljubezni, pomeni za nas, da se znova  

 povsem svobodno odločamo za Kristusa. Zanj osebno, za njegove načrte in njegovo kraljestvo.“ 

 

A Kaj je moj osebni dar, ki bi ga hotel položiti pred Mater Božjo v njenem svetišču? 

 

 

 Trenutek tišine: Kdor želi lahko na glas pove, kaj je tisti dar in potem vrže listek v vrč, v katerem se  

 zbira kapital milosti.  

 

 

B Povežimo se z vso Schönstattsko družino po vsem svetu in obnovimo našo osebno zavezo ljubezni z  

 Marijo, Jezusovo materjo s posvetilno molitvijo: 

 

Vsi O Gospa moja, o mati moja, tebi se vsega darujem in da se ti vdanega izkažem, ti danes  

 posvetim  svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej  

 tvoj, o dobra mati, varuj me in brani me kakor svojo last in posest. Amen.  



4 

 

 

 

Prošnje za vse potrebe 

 

A Vrata svetišča so za vse odprta, če jih imamo na podoben način odprta tudi mi, ki smo tukaj v srcu.  

 Zato ti Marija, Jezusova Mati, izročamo vse ljudi, ki so nam blizu. Ti jih vodi skozi življenje tudi po  

 naši zavezi ljubezni.  

 

Vsi Naj spoznajo Boga življenja!  odpev po vsaki prošnji 

 

A  Zakonski pari in družine v naši domovini, otroci, starši in stari starši, samohranilke in samohranilci v  

 naši deželi:   
 

A Nerojeni otroci, prizadeti, bolni in umirajoči, stari in osamljeni v naši deželi: 

 

A Brezposelni, obubožani, brezdomci in druge skupine odrinjenih ljudi:  

 

A Mladostniki in upokojenci, učenci in učitelji, delodajalci in delojemalci v naši deželi:  

 

A Ubežniki in azilanti, žrtve nasilja, kaznjenci in obsojenci v naši deželi: 

 

A Škofje in duhovniki, poklicni sodelavci in župnijski prostovoljci, prepričani in oddaljeni kristjani:  

 

A  Ministri in politiki, državni uslužbenci, zaposleni v šolstvu, kulturni ustvarjalci v naši deželi:   

 

A Kristjani, muslimani, ljudje drugih verstev, ateisti, agnostiki in religiozno neopredeljeni:  

 

A Naj spoznajo Boga življenja! 

 

A Naredili bomo vse, kar moremo, da bi vsi ljudje izkusili brezpogojni DA, ki ga izreka Bog. Daj nam  

 sposobnost videti njihovo dostojanstvo. Daj nam odprta ušesa za njihove prošnje in sposobnost tako  

 govoriti, da bomo gradili mostove.  

 

A Gospodar življenja, po tvojih sledeh želimo hoditi. Tvojemu vodstvu se izročamo. Tvojemu Duhu se  

 hočemo odpreti in to prav vsak dan znova. Ti si skrivnostno navzoč v našem svetu. V naši zgodovini  

 in  v ljudeh, ki jih dnevno srečujemo.   

 

 

Blagoslov 

 

D Naj nas blagoslovi in nam podeli svoje poslanstvo troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh . Amen. 

 
 

Pesem: 

 

 

Maria Fischer, Karlsruhe 

           prevod: g. Igor Krašna 
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Spoštovani! 

Pošiljam Vam Pismo zaveze za mesec JANUAR 2014. 

Prosim, da ga kot po navadi vložite v vrečko z Marijo Romarico, da ga bodo lahko prebrali vsi člani kroga. 

Pismo zaveze dobite po navadni pošti  vsi, ki ste mi to željo izrazili že predhodno. 

za odbor Marije Romarice 

     Tomaž Kvaternik 

031-712-028 

Lož, 15.01.2014 

 

- Letošnje letno srečanje prejemnikov Marije Romarice bo na 3. postno nedeljo 23.03.2014 
popoldne v Starem trgu pri Ložu.  Vabilo dobite odgovorni po pošti.  
 

- Kdor bi želel naročiti CD - Pesmi iz Schonstatta z naslovom Marija s teboj na tej poti, naj se obrne 
na gospo Vido Gorše, cena je 10€.  Kontakti podatki so v vrečki z Marijo Romarico, 041-278-300, 
gorse.vida@gmail.com, 
 

- Romanje v Schonsttat ob 100 letnici gibanja letos od 16 do 19 oktobra, bo ob zadostni prijavi 
organizirano z enim ali dvema kombijema.  
 

- Okvirna cena za odraslo osebo - 330€, (prevoz  90€ ) štejejo samo prijave do 31. maja 2014 z 

vplačano 1/2 akontacijo 160€.  

- Kdor čuti, da na romanje ne more iti, bi pa želel podpreti brata ali sestro, ki okleva zaradi 

finančnih ovir naj mi to sporoči. 

- Kdor ima v zvezi z Marijo Romarico kakšno pričevanje, kot spodbuda za vse nas, naj to posreduje 
Vidi Gorše ali pošiljatelju tega sporočila.  Vaše pričevanje se lahko prebere tudi kot anonimno 
pričevanje.             

 

mailto:gorse.vida@gmail.com

